
 
 
 
 
 

 
Α1.  Θεωρία- διατύπωση Θεωρήματος,  σελ. 169 του σχολικού βιβλίου 
 
Α2.  1. Σωστό 
 
        2. Σωστό 
 
        3. Λάθος 
 
        4. Λάθος 
 
        5. Λάθος 
 
 
Α3.  Τα κενά συμπληρωμένα: 

      1. 
0

1lim 0
( )x x f x

  

       2.  
0

1lim
( )x x f x

   

       3. 
0

( )lim
x x

f x
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Β2.  Από την δοθείσα σχέση διαδοχικά έχουμε:  
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και ακόμα: 
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2 2 2 2

3 ( ) ( ) 3 ( ) ( ) 1( )( 1) 3( 1)( )
( ) 3 ( ) 3 ( ) 3 2

lim lim lim lim
x x x x

f x xf x xf x xf x f x x
f x f x f x   



   

   
         

  
 

 
 
 
 

Γ1. Θα πρέπει 0x   και 
2 2

2 20 ( ) 0 0x x x x
x





       και έτσι (0, )fA    

                               

Γ2. θέτω
2 2xu

x


 , όταν x→0+ τότε u→+∞ και άρα το ζητούμενο όριο γίνεται lim
x

u


                                            

Γ3. 
2 2

2lim( ( ) ln ) lim ln
x x

xf x x
x
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Δ1.  
Δ.1.1. Από την σχέση 33 2( ) ( ) 3 ( )f x f x f x x    , (0, )x   έχουμε 
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Δ.1.2. Έχουμε (αντικαθιστώντας την συνάρτηση f  από το προηγούμενο υποερώτημα):  
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Θέμα Δ 
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2

2

( ) 2

1 2( ) [ ( 1 )] (1 )( )lim lim
x x

g x x x ax

g x x a
x x x






 

    

       
 

 
Θα πρέπει, κατ΄ανάγκη, να είναι 1 0 1     . Τότε από την παραπάνω διαδικασία 
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